
 

  

Az engedékenységi politika bírságcsökkentő hatása 

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) döntése szerint a BTH Fitting Gyártó és 

Forgalmazó Kft. (BTH), a Pipelife Hungária Műanyagipari Kft. (Pipelife), és a 

Wavin Hungary Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Wavin) piacfelosztó és 

árrögzítő megállapodásokat kötött. A jogsértésért összesen több, mint 725 millió 

forint bírságot szabott ki a GVH.  

Az ún. csöves kartellügyben a műanyag csövek piaca és a műanyag fitting termékek 

(műanyag csőrendszerekhez tartozó szerelvények) piaca volt érintett. Az eljárás alá 

vont vállalkozások a hazai műanyagcső, illetve -fitting gyártás és forgalmazás vezető 

vállalkozásai.  

A GVH döntése szerint a BTH és a Pipelife 2009 áprilisa és 2011 decembere, a 

Pipelife és a Wavin pedig 2009 júniusa és 2011 decembere között kétoldalú 

egyeztetések keretében egységes, komplex és folyamatos jogsértést követtek el az által, 

hogy  

 a nagykereskedőiket felosztották, és 

 a velük szemben érvényesítendő minimálárakat meghatározták, valamint 

 felosztották egymás között cső és fitting termékeik projekteken történő 

értékesítését.  

Az eljárás során a Pipelife és a BTH nyújtott be engedékenységi kérelmet, amelynek 

eredményeként a GVH több, mint 800 millió forint bírság kiszabását mellőzte a 

Pipelife-fal szemben. A BTH-nak az engedékenységi politika alkalmazása jelentős, 

40%-os bírságmérséklést hozott, így a GVH 55.314.000 forint bírságot rótt ki rá a 

jogsértésért. A GVH a jogsértést mindvégig vitató Wavint 669.963.000 forint bírság 

megfizetésére kötelezte.  

A GVH a bírság alapösszegének meghatározásánál – a GVH Bírságközleményének 

megfelelően – releváns forgalomként vette figyelembe 

 a Pipelife-nál 

o a Pipelife és BTH közti jogsértés esetében a jogsértés időtartama alatt 

értékesített összes műanyag lefolyócső fitting és csatorna fitting 

forgalmát,  

o a Pipelife és a Wavin közti jogsértés esetében a jogsértés időtartama alatt 

értékesített összes műanyag lefolyócső, csatornacső és nyomócső 

forgalmát, 

 a Wavinnál a jogsértés időtartama alatt értékesített összes műanyag lefolyócső, 

csatornacső és nyomócső forgalmát, 

 a BTH-nál a jogsértés időtartama alatt értékesített összes műanyag lefolyó fitting 

és csatorna fitting forgalmát. 

Az árrögzítést és a piacfelosztást megvalósító kartellezés az egyik legsúlyosabb 

versenyjogsértésnek minősül. 

http://www.gvh.hu/data/cms997966/19372317793CADA5B.pdf
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A GVH súlyosító körülményként értékelte, hogy jelentős piaci súlyú szereplőkről van 

szó, akik tisztában lehettek magatartásuk jogellenességével. További súlyosító 

körülményt jelentett a Pipelife és a BTH közti jogsértés esetében, hogy a vállalkozások 

a gyakorlatban is érvényesítették megállapodásaik részleteit, így a jogsértés tényleges 

hatást váltott ki a piacon. A GVH ugyanakkor a Wavin és a Pipelife közti 

megállapodásnál enyhítő körülményként vette figyelembe, hogy a versenykorlátozó 

magatartás nem minden tekintetben valósult meg teljes mértékben.  

Az ügy hivatali nyilvántartási száma: Vj/50/2011. 
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